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Αθωώθηκε από όλες τις κατηγορίες ο 
Αρχιμανδρίτης π. Αμφιλόχιος Παπαγιαννάκης
/ Ιερές Μονές

Σύμφωνα με ανακοίνωση που εξέδωσε η Δικηγορική Εταιρεία 
«Εμμανουηλίδης & Εμμανουηλίδης και Συνεργάτες», ο 
Ηγουμένος της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής 
της Αγίας Τριάδος των Τζαγκαρόλων, Αρχιμανδρίτης του 
Οικουμενικού Θρόνου, Αμφιλόχιος Παπαγιαννάκης αθωώθηκε 
χθες από όλες τις κατηγορίες.

Όπως αναφέρει η ανακοίνωση, ο π. Αμφιλόχιος παρεπέμφθη στο Μονομελές 
Πλημμελειοδικείο Χανίων με την ιδιότητα του κατηγορουμένου για τα αδικήματα 
της συκοφαντικής δυσφημήσεως, απειλής και εξυβρίσεως κατά συρροή. Η ποινική 
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δίωξη εναντίον του ασκήθηκε μετά από μήνυση φερομένων ως μοναχών της ως 
άνω Ιεράς Μονής που απεμακρύνθησαν.

Παρακάτω ολόκληρη η ανακοίνωση:

Η Δικηγορική Εταιρεία «Εμμανουηλίδης & Εμμανουηλίδης και Συνεργάτες» με 
ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση γνωστοποιεί ότι σήμερα, 17.12.2025, διεξήχθη στο 
Μονομελές Πλημμελειοδικείο Χανίων, η δημοσία ποινική δίκη εναντίον του 
Ηγουμένου της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής της Αγίας Τριάδος 
των Τζαγκαρόλων, Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου, Αμφιλοχίου 
Παπαγιαννάκη.

Ο πατήρ Αμφιλόχιος παρεπέμφθη στο ως άνω Δικαστήριο με την ιδιότητα του 
κατηγορουμένου για τα αδικήματα της συκοφαντικής δυσφημήσεως, απειλής και 
εξυβρίσεως κατά συρροή. Η ποινική δίωξη εναντίον του ασκήθηκε μετά από 
μήνυση φερομένων ως μοναχών της ως άνω Ιεράς Μονής που απεμακρύνθησαν.

Οι προαναφερθέντες δήλωσαν εναντίον του πατρός Αμφιλοχίου παράσταση για την 
υποστήριξη της κατηγορίας, στη δε σχετική δίκη κατέθεσαν ως μάρτυρες 
κατηγορίας εναντίον του πατρός Αμφιλοχίου οι φερόμενοι ως μοναχοί Γρηγοράκης 
και Γουλερμάκης και ο Επίσκοπος Δορυλαίου Δαμασκηνός, πρώην Ηγούμενος της 
Ιεράς Μονής.

Στη σχετική δίκη προσήλθε ως μάρτυς υπερασπίσεως των μηνυτών και ο 
αναπληρωτής καθηγητής του εκκλησιαστικού δικαίου στη νομική σχολή του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Ανδρουτσόπουλος. Μετά από πολύωρη διαδικασία, το 
Δικαστήριο, με τη σύμφωνη πρόταση του κ. Εισαγγελέως της έδρας, εκήρυξε αθώο 
τον πατέρα Αμφιλόχιο όλων των κατηγοριών.

Τον πατέρα Αμφιλόχιο Παπαγιαννάκη υπερασπίστηκαν ο κ. Ιωάννης Λιονάκης του 
Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων, ο γνωστός ποινικολόγος κ. Στέλιος Παναγιωτάκης 
(Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών) και ο επικεφαλής της Δικηγορικής Εταιρείας, κ. Ν. 
Ε. Εμμανουηλίδης.


